

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о IV пленуме областного комитета КПСС

15-16 октября с. г. состоялся очередной IV пленум областного комитета КПСС.

Пленум обсудил следующие вопросы:

1. О выполнении постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС по вопросу развития общественного животноводства и повышения его продуктивности и о задачах областной партийной организации по усилению проведения животноводства.

2. О состоянии и мерах улучшения массово-политической работы среди трудящихся области.

По первому вопросу с докладом выступил председатель областного комитета В. А. Я. Жуков.

По второму вопросу повестки дня выступил секретарь обкома КПСС тов. В. А. Шурягин.

По обсужденным вопросам пленум обкома КПСС принял соответствующие постановления.

## ОЗЕЛЕНИМ РОДНОЙ ГОРОД

С каждым годом в городе становится все больше зеленых насаждений. Работают газы, строятся новые дома, деревья, парк, скверы. На прежних пустырях возникли сады, ставшие излюбленным местом отдыха трудящихся. Уборники предлагают себе доручку парковых хозяйств, на участках рабочих и служащих фруктовые деревья и кустарники. Никого в Орске теперь не удивляет, что здесь особенно приживаются и плодятся абрикосы многих сортов, земляники и вишни. Опыт многих садоводов-любителей подтверждает это заключение орчан.

Заслуживают одобрения и поощрения начинания орчан, создающих коллективные сады. На последние два-три года насчитано больше коллективных садов, где уже плодятся и абрикосы и земляники.

О том, как велик интерес населения к делу дальнейшего расширения садоводства, можно судить хотя бы по тому, насколько интенсивно идет сбор урожая посаженного материала в парках. Недавно сорокмолодки получили из Бугузульского лесхоза 18 тысяч двухлетних абрикосовых саженцев, свыше 20 тысяч корневых земляники, смородины, малины, Сажены подобны хозяйства, коммунальные и индивидуальные садоводы. Заканчиваясь в городе «Неделя сада» являлись свидетелями патристической заботы трудящихся Орска об озеленении и благоустройстве родного города. Неудачный мотомеханик всеяскресит орчан подтверждает это с большой убежденностью. В эти дни в саду в Ленинском районе подготовлено 12,000 ямок и свыше 5,000 плогонных метров траншей под посадку кустарников, высажено около 3,000 деревьев и кустарников, сорванных и фруктовых деревьев в поселке Никель, на участках школ и детских учреждений. Фруктовые сады в поселках Никель и 25,000 кустарников, подготовлено много ямок и траншей для абрикосовых посадок. Урожай трудящихся коллективы ТЭЦ, Южуралмашзавода,

учебных заведений. Машиностроители решили превратить территорию завода в цветущий сад. Уже высаживаются молодые газоны, высаживаются фруктовые деревья.

Развернувшись осенью посадки в Ворошиловском районе. Значительно больше прошлых лет высаживаются фруктовые деревья и аглицы. Заботой озеленить школьный двор педагогов и учащихся средней школы № 7, присутствия к созданию коллективного сада члены касмы взаимопомощи инвалидов и других. Будут залиты свой город утончанием в ямки, уютным, благоустроенным.

Однако, как показала «Неделя сада», работу с инициативой и организованностью многих коллективов и их руководителей, имело место безразличное, а порой бирюратическое отношение к большому и нужному делу. Крайне пассивно участвовал в «Неделе сада» завод имени Челомова. Помимо того, что в 1600 ямок намеченных под посадку молодых деревьев, здесь подготовлено только 400, общественность предприятия не была мобилирована на выполнение установленного плана работ. Законом профсоюза оказался в стороне от этой активности. Не проявил должной инициативы и комитет комсомола завода.

Формально, но кандидаты отнеслись к участию в «Неделе сада» зам. директора завода металлоавтоматического тов. Доля и зам. директора завода строительных машин тов. Поповский. Если тов. Доля не принял никаких мер, чтобы мобилизовать общественные силы и средства на быстрое проведение посадок на территории завода и на отведенном участке, то тов. Поповский вообще категорически отказался провести конкретные мероприятия по приобретению посадочного материала.

«Неделя сада» являлась точкой в дальнейшем проведении работ по озеленению города. У нас имеется все возможности к тому, чтобы не только выполнять, но и перевыполнять текущую очередь плана работ, утвердившийся исполкомом горсовета. Нужно только дорожить каждым человеком, по-хозяйски, с должной инициативой использовать все ресурсы.

## НОВЫЙ ВИНОГРАДСКИЙ СОВХОЗ

В Прикаспийской низменности Дагестана организован новый виноградный совхоз. Владельцы хозяйства готовят к посадке

виноградники. Мест по им плантации. Этой осенью будет посажено 300 гектаров виноградников (ТАСС).

## ВЕЛИКОМУ ПРАЗДНИКУ «СОБРАНИЮ ВЕЩЕЙ»

Победители  
соревнования

На Южуралмашзаводе подведены итоги соревнования за прошлый месяц.

На техническом цехом лучших результатов добился коллектив цеха сборки коковых машин, выполнивший план по выпуску вальной продукции на 124,2 процента и по товарной — на 104,1 процента. Сборщики машин на 12,4 процента снижали себестоимость продукции, значительно повысили производительность труда.

Первенство среди металлургических цехов присуждено коллективу фасонного цеха, увеличив выработку на 12,4 процента, себестоимость тоннометра никеля на 1,5 процента, среднюю выработку на каждого работника машины составил 116 процентов.

Всем трем цехам — победителям соревнования присуждены грамоты. Высказана благодарность заводскому профсоюзу и заводуправлению.

Отмечена хорошая работа коллективов монтажного, котлового, ремонтно-механического и железнодорожного цехов.

Настоящие бригады механических, металлургических и вспомогательных цехов, выполнившие условия соревнования, получили почетные грамоты бригады отличного качества.

Зависе «Лучший мастер завода» присвоено мастеру участка машинной формовки фасонного цеха тов. Поляковому. Коллектив этого участка добился высокого с/ма с формовочных машин и выполнил производственный план октября на 135 процентов. Средняя выработка на одного рабочего составила 177 процентов.

Десять переводов производства, добившихся на протяжении месяца высокой производительности труда, занесены на заводскую Доску почета и награждены Почетными грамотами.

П. Дмитриев.

ЧЛОНОВСКИЕ ХЛЕБОБОРЬ  
ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ  
СВОИ ОБЯЗАННОСТИ

ЧЛОНОВ, 18 октября. (ТАСС). Членовские хлебоборцы обязались освоить за 1954-55 годы миллион гектаров целинных и залежных земель — значительно больше, чем в прошлом году. Свое обязательство они выполняли досрочно. На 10 октября здесь расплачено 1020 тысяч гектаров новых земель.

Мелиоративы МТС выполнили в колхозах obligation 513 тысяч гектаров при увеличенном задании 450 тысяч. Сомне 188 тысяч гектаров при задании 170 тысяч расплачено новые совхозы.



Секляр по ремонту топливной аппаратуры теплового цеха локомотивного депо ст. Орск Флики Г. в дни предварающей вахты дает более трех часов в смену. На снимке (слева направо): Г. Флики и старший машинист теплового П. Ананкина на испытательном стенде проверяют топливную насос двигателя.

Фото Б. Тихомирова.

## ЛУЧШАЯ БРИГАДА

Более шести лет работает в Орской дистанции электр и сорудничатель Алексей Павлович Дарин. Вначале он был разнорабочим, а потом победил социальную конкуренцию.

Сейчас тов. Дарин руководит бригадой плотников, которая несомненно лет по праву считается передовой на стройке. По инициативе Алексея Павловича введен поточно-скоростной метод труда, это значительно ускорило строительные работы.

В прошлом месяце, например, бригаде было поручено строительство двухэтажного дома. Применяя поточно-скоростной метод, она почти наполовину сократила затраты на строительные работы. При сборе брусчатых стенов вместо 400 человеко-часов затрачено 176. Почти наполовину сокращены затраты на устройство чердачного перекрытия, крыши и других работ.

Лучшие плотники т. Мартынов и Водоборов систематически выполняли задания на 200 процентов.

Сейчас в бригаде широко развернулось соревнование за достойную встречу Великого Октября.

## БОЛЬШЕ ГРУЗОВ

МЕНЬШИМ ЧИСЛОМ  
ПОЕЗДОВ

Настойчиво борется за выполнение обязательств, данных в честь Великого Октября, паровозники и тепловозники локомотивного депо.

Вперед соревнующихся идут паровозники тт. Викторов, Коскава, Крыско и другие. Замечательных успехов добивается бригада тепловозников коммуниста тов. Яковлева. У нее в этой поездке — рекордно-высокая.

В октябре в лето организован Угленосильно-магистральная колонна. Руководить ее поручили машинисту-инструктору тов. Марьянову.

Передовые бригады с тепловозами соревнуются комсомольцы тов. Гушин и коммунисты тов. Архипов. Показатели поездов хороши.

## 250—300 ПРОЦЕНТОВ

## В СМЕНУ

Встав на трудовую вахту в честь 37-й годовщины Великого Октября, ставшими механизмами цеха локомотивного депо два дня в день набирают темпы.

Передовые токари тт. Урбанов, Меланов, Сидантьев и другие систематически выполняли задания на 250—300 процентов.

Четкая организация труда и строгий режим экономики позволили ликвидировать брак и расход тока и из металла в месяц выполнять задания.

## ХЛЕБНЫЕ МАРШРУТЫ —

## БЕЗ ЗАДЕРЖЕК

Учтывая важность своевременной доставки поездов с хлебного урожая, орские хлебные вагоны мастера более увеличили качество обслуживания поездов комсомольскими маршрутами.

В течение последнего месяца хлебные мастера не допустили ни одного случая задержки поезда по техническим неисправностям.

Среди последних мастеров хорошо работают тт. Каранов и Ленин. Они систематически выполняют норму по километрам поезда.

Приближаясь к празднику, хлебные вагонынки решают еще лучше обслуживать сопровождаемых маршрутов.

Напечатанный корреспонденция — редакция газеты «Сталинский призыв».



## СОВЕРШЕНСТВОМ ТЕХНОЛОГИЮ

Рассказ начальника механического цеха  
Никелькомбината тов. Бондарева

Привлекающийся годичному Великому Октябрь коллектив механического цеха никелькомбината встречает дальнейшие успехи в совершенствовании организации производства, увеличением производительности труда.

Программа десятилетия по улучшению и товарной продукции значительно перекрывает, аутостроит и централизованные планы выделенные на 108 процентов, значите снижена себестоимость изделий, сокращен брак.

Немало трудовых потерь одержал коллектив цеха в дни предосторожного соревнования. Директор окупил капитальный ремонт алмазными долготочными лезвонами цеха; аргат был введен в строй на два дня раньше срока, предосторожного гарантийном. Сейчас завершена подготовка к капитальному ремонту станочного парка цехового цеха. Он также будет проведен в максимально сжатые сроки.

Особо noteworthy новых изделий и установок, признанных механизированы вся трудовая продукция в металлургических цехах. В производстве, например, комплектация фашинки проводится сейчас вручную. Имя изготавливается пневматический молот, который механизировать эту работу. Планируется получить пневматические станки, ускорители и обслуживающие открытие шпуров штатных сетей, опытные сварочные трансформеры и т. д. Осваивается выпуск таких изделий, как роторы турбоустановок, резаторы паровых котлов.

Решение важных задач требует от коллектива цеха постоянного захождения в производство.

Новых, более совершенных методов труда и технологических режимов, улучшения использования оборудования. В этом большую активность проявляют наши новаторы.

Недавно, например, их получила срочный заказ—изготовить функциональные диски для экскаваторов. Их мы раньше не делали, и первое время встретили серьезные трудности. При обработке одной плоскости диска призматическая плоскость некривилась, неуклюже валелись были забракованы. Товар Велетин (Севастьянов предложил специальную операцию с двумя подвижными резцами. Она позволяла одновременно обрабатывать обе плоскости дисков.

Автором ряда ценных усовершенствований является технолог цеха тов. Штурак. Фасонные диски, предложенные им, дали возможность на 40 процентов сократить расход металла при изготовлении плоских дисков. Их же разработана новая технология изготовления колец шарнирников для долготочных станков обходно-заготовочного цеха. Это удвоило срок службы деталей.

Десятки переносных цехов уже выполнены полуторогодовалые нормы. Товарищ тов. Духан, Севастьянов, Зайкович, Чурков преуспели в выполнении своего задания в два с половиной—три раза. Их опыт изучается другими металлургами.

Широко распространены перемены методов труда, всемерно способствуют технологическому развитию цеха с целью повышения и переносимости производимых социалистических обязательств.

### Передовые приемы каменной кладки

Вместе с подручным Александром Бегуновым во время практического показа уложил за четыре часа 10 кубометров шлакобетонной кладки, вместо 6-2 кубометров по норме. Шаблоном он при этом складывает на расстоянии 60—70 сантиметров от рабочего места небольшие штабели.

На строительном этом году по методу тов. Мисюнова работает бригада каменщиков тов. Игнатушки. Ее коллектив обогнал к 7 ноября задание выведения стен здания. Помимо передовой работы, каменщики систематически перенимают нормы. Они свое слово держат.

Директор учебно-курсового комбината.

В. Черныш.

### Семинар партийно-хозяйственного актива

Отдела горкома КПС тов. Синицына. За закрепления экономических знаний слушателя семинара режиссер перовической организации посетить и ознакомиться с работой комбината, производственных предприятий.

А. Дроздов.



Раба. На строительстве республиканского Дома колхозника является основана восемнадцатого этажа высотой четырнадцать метров. На снимке: строительство Дома колхозника.

(Фотокорреспондент ТАСС).

## НАКАНУНЕ ОТКРЫТИЯ

Закачивается отключные работы в здании Дома культуры, сооружаемого на площади Строителей. Коллектив управлений (названия тов. Мухоморова) усиленно на то, чтобы сдать новое здание к празднику Великого Октября. Соревнование строителей идет выходящим из приключных обязательств ширится с каждым днем.

Штуркуры, мастера, художники, женщины вывет в свою работу много инвентаря и различных приспособлений. Каждый стремится все усилить на то, чтобы сдать новое здание к празднику Великого Октября. Соревнование строителей идет выходящим из приключных обязательств ширится с каждым днем.

Закачивается строительство строителей из выходящим из приключных обязательств ширится с каждым днем. Быстрыми темпами ведется асфальтирование площади перед зданием. Демонстрация отключных работ, руководимых прорабом тов. Фроловым.

Большой объем работ предстоит выполнить по укладке пробит и асфальтированию площади. Ежедневно бригады тов. Мещерякова укладывают по 200—250 квадратных метров пробит, а бригады тов. Мещерякова — по 500 квадратных метров пробит, а бригады тов. Мещерякова — по 170—180 пробитам.

Пройдет немного дней, и здания будут строители и новый дом культуры откроет свои двери трудящимся. В центре площади будут возмываться величественная скульптура В. В. Ленина.

Д. Мониш.

## Случай в автобусе

На площади Строителей в автобусе столкнулись два Строителя города, ед пассажиры. Его позвонил в машине никто и не задал, если бы он смог пройти нормально, как вондл другое. Но пассажиры не так-то легко промолчать и пренебречь в виде какой-нибудь ступеньки. Пришло пассажиры поздравлять, протоптаться ему в автобусе руку.

Автобусе ступеньки и все готовились быть забыты о новом пассажире, но не тут-то было. Заметил кондуктора, он лично выкрикнул:

— Давай контрольку!  
— Какое мне дело, давай контрольку! — злобно сказал кто-то. — Себя не поинит...  
Однако, сочувствующий тут

## ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

### Щедрость за счет государства

Если посмотреть со стороны на дом № 15 на площади Строителей, то создается впечатление, что дом капитально отремонтирован — абсолютно, похозяйски. Но прокладит для этого здесь, в центре районки райкомхоза и никак непременно следует машина со стройматериалами.

Так было в прошлом году, так продолжается и в нынешнем. Что же это за ослепительная щедрость у нас, чтобы сделать столь большое здание?

Лачник просто открывает: здесь живет так. Воронцовским райкомхозом Житина.

Проще это было бы повысить сооружению сады и других служебных помещений. Импелетелем плохотворно использовано для капитального ремонта квартиры Житина.

Мы не стали бы обвинять эти факты, если бы не производились работы по благоустройству имеющегося райкомхоза и в здании жильцов того же дома, как, надо думать, и других домов. В августе прошлого года и обратился к управлению жилая.

### В контрре связи нет порядка

Еще в начале июля с. г., я обратился в контрре связи за радиоточку выключителю по сентябрь. Между тем контрре за это время прислала мне четыре изменения о задолженности за третий квартал. Кроме того, дважды приходил на квартиру монтер и угрожал отключением нашей радиоточки от линии.

Сам я дважды в бытность, в доме оставался, дети и мать старушка. Из заявления о том, что мы не должны за радиоточку, не принималась в расчет. Выбрав из больницы, сама пришла в контрре связи, представила абонентскую книжку. Мне заявили:

### „Своя рука — владыка“..

Не раз поднимался вопрос о грубых нарушениях правил советского торговца в столовой № 11 первого этажа. Заключившая Навилова берет с себя за счет в столовой в магазине, складку привезла и в магазин. Здесь наварно и наварно отпускается продукты, предназначенные для кухни. Не случился, потому что, сама в столовой была и отобрала.

Недавно Навилова привнесла на работу мужа кладовщика Рязанова. Он раздвинул туши, дурные звуки мяса распустились, глотки отрубликами столовой, а остатки идут для общественной питания. Ужас, происходящий в столовой Навилова транзит

Качество и просьбы переводить на плановую и моей очереди. Меня заверил, что при первой возможности ремонт будет произведен. Прошла осень, наступила зима, зон хозяйства похозяйски, а в нем что-то не пришло. Не увидев работников райкомхоза и мой дом, что у меня малогазетные дети.

Как я указываю выше, все внимание было направлено на благоустройство жилищных условий Житина. Не пошло мне и эти летом: во дворе горы разных стройматериалов — в квартире Житина поставлены новые полы, переделывается печь, комната отделяется от № 15, на новую краску и под пол. Все это — за государственный счет!

Так я с семьей вступаю в зиму в той же непрогретой/отопленной квартире. Между тем, если бы Житина жилища чистого, благоустроенного, то за те же средства можно было бы подготовить не только эту квартиру, но и квартиры всех жильцов дома № 15.

А. Зотов.

— Да у нас тут больше отрублики, а замечания их нет переключать.

Но при чем же тут абонент? В торговской контрре связи мало производилась работа в радиослухателях. В нашей квартире, например, слышимость радиоприемника крайне плохая. На это я несколько не беспокою, мер не принимаю. Главной причиной плохой слышимости, а в этом вопросе, как видите, нет порядка. Я не уверена, что и теперь меня оставят в покое и, наконец, отключат объект, мешающий нам слушать радиоприемник.

3. Андрианова,  
ул. 9-го января, дом 5, кв. 1.

наварно и наварно, тогда как стелюющимся его не хватает.

В выходные дни столовая не работает, buffet открывается с большим опозданием и заканчивается задолго до установленного времени.

В столовой № 11 удобно простояла кучка людей, которая, поджидая бесконечно, творит безобразие. И, наконец, заглядывают из связи торговый инспектор, работники постройки № 1 треста?

Трудно говорить, чтобы они не знали о творивших здесь безобразиях.

Летнев.

група пассажиры. Кондуктор наварно или о нарушении правил, но не тут-то было. Синдков.

— Штрафовать без радиоточки! — залетавшимся языком кричит он. — Деньги получим и вместе проедем...

Нет нужды описывать дальнейшие безобразия этого с позволения сказать контролера. Его поведение все было глубоко возмущено и только, кажется, один человек был в этом деле относительно объективен — начальник административной контрры тов. Юхачин. Он привнес на работу контролера человека, о котором очень мало знал. Кондукторский пассажир, Юхачин, был очень удивлен, что Синдков и на предельной работе не перестал злоупотреблять своими.

М. Щадрин. ]

### В странах народной демократии

#### СТРОИТЕЛЬСТВО НОВЫХ РУДНИКОВ В НАРОДНОЙ ПОЛЬШЕ

Неуклонное развитие металлургической промышленности польской Народной Республики требует постоянного расширения и укрепления добычной сырьевой базы. В стране, особенно в новых промышленных округах — Чехословакия и Восточная Силезия — развирнуто строительство новых рудников. В первые годы шестилетнего плана был сооружен ряд рудников, которые уже выдают необходимое для металлургии сырье.

Сейчас в народной Польше ведется строительство шести рудников. Один из них — рудник «Барбара» будет давать сырье в пять раз больше железной руды, чем давал в предвоенное вре-

мя самый крупный польский рудник. Сооружаются также новые предприятия по обогащению руды.

В текущем году народное хозяйство ассигновано на строительство горнорудных предприятий в 4,5 раза больше средств, чем в 1950 году. В этом году в стране будет добыто железной руды в два раза больше по сравнению с первым годом шестилетнего плана.

В районах строительства новых рудников развирнуто сооружение рабочих поселков. При новых рудниках вырастают жилые дома, больницы и амбулатории, детские и культурные учреждения.

#### В КРУПНЕЙШЕМ УГОЛЬНОМ БАССЕЙНЕ КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

Датун — один из крупнейших и самых передовых по степени механизации угольных бассейнов Китая. До освобождения уголь здесь добывался и доставлялся на-гора вручную.

За пять лет народной власти неузнаваемо изменился Датун. Электростанции и рудные шахты, электротранспорт и транспортные линии, мощные тракторные комбайны «Добле» сделали труд шахтеров гораздо более легким и высокопроизводительным. Достаточно сказать, что добыча угля на одно шахтера за сутки выросла в 1954 году по сравнению с периодом до освобождения Китая почти в четыре раза.

#### СТРОИТЕЛЬСТВО ЗАПЕРА

По инициативе правительства Бразилии вблизи города Сталета в живописной местности «Зювоте пески» на берегу Черного моря началось строительство первого запера «Болгарский Артек».

#### В ПОЛЬШЕ ЗАКОНЧИЛИСЬ

В городах и селах Польской Народной Республики закончился первый фестиваль советских кинофильмов. Советские кинокартины, демонстрировавшиеся по время фестиваля, вызвали огром-

но изменившийся характер труда рабочих в области культурного и технического уровня шахтеров. Умножились забойщики, проходчики и транспортных рабочих участв в шахлах по ликвидации неграмотности, совершенствуют свою техническую квалификацию. На шахтах Датуня работают десятки кружков художественной самодеятельности, около 70 спортивных команд.

За годы народной власти для горняков Датуня выстроены шахтерские поселки с благоустроенными жилищными домами, больницами, школами, клубами.

#### «БОЛГАРСКИ АРТЕК»

Вблизи дзета будет застроен парк и детский городок пляжа. В будущем году «Болгарский Артек» посетит в свой. Здесь будут проводить свой досуг свыше 1200 детей за одну смену.

#### КИНОФЕСТИВАЛЬ

Большой интерес у общественности страны. В период фестиваля особенно фильмы просмотрело более 23,500 тыс. зрителей с на площадку кинолента больше, чем в прошлом году.

### Предварительные результаты выборов в ГДР

БЕРЛИН, 18 октября. (ТАСС). Официально сообщены предварительные результаты выборов в Народную палату ГДР и в Народное представительство Восточного Берлина.

В голосовании на выборах в народное представительство Восточного Берлина приняло участие 875,026 человек. Из них 97,7 процента лиц, имеющих право голоса. За единый список национального фронта Демократической Германии голосовали 869,265 человек — 99,3 процента всех голосовавших.

Принято недобетательных и поданных против единого списка 5761 голоса, или 0,7 процента.

За участия в выборах в народную палату ГДР было зарегистрировано 12 миллионов 86 тысяч 987 граждан, имеющих право голоса. За единый список национального фронта Демократической Германии голосовало 11 307 тысяч человек, то есть 99,3 процента.

Принято недобетательных и поданных против единого списка национального фронта Демократической Германии 82 320 человек, то есть 0,7 процента.

#### Передача восточного ГДР немцев граждан, осужденных советскими судами, трубадунами в Германию

БЕРЛИН, 18 октября. (ТАСС). Верховный комиссар СССР в Германии Г. М. Мушин информировал правительство ГДР о том, что соответствующие советские органы приняли решение передать в распоряжение властей Германской Демократической Республики всех немецких граждан, осужденных в разное время за преступления, совершенные против советских войск в Германии, и объявленных наказанием на территории ГДР.

Правительство Германской Демократической Республики выразило благодарность Советскому правительству в связи с этим решением.

### Десятилетие Общества „Финляндия—СССР“

15 октября исполнилось десять лет со дня создания Общества «Финляндия—СССР». В связи с этим в Хельсинки состоялось торжественное заседание Совета правления и правления Общества, посвященное этой знаменательной дате.

На заседании присутствовали почетный председатель Общества президент Финляндской республики Ю. К. Паасивини, премьер-министр Финляндии К. Рюйккю, представители Общества. На заседании присутствовали также посол СССР в Финляндии В. Л. Лебедев, дипломатические представители Китайской Народной Республики и стран народной демократии, представитель ВОКС Востока, делегация детей советской культуры во главе с доктором географических наук И. П. Герасимовым и советские артисты, прибывшие в Финляндию в связи с традиционным десятигодовым съездом для создания Общества.

Заседание открыл председатель Совета правления Общества А. Р. Кауконен. В своем выступлении он подчеркнул, что создание Общества выросло из одной из крупнейших организаций, которая проводила большую работу по ознакомлению с жизнью в Советском Союзе. Эта работа, подчеркнул Кауконен, во многом поощряла и поддерживала тех людей, которые являлись членами Общества в Финляндии ранее.

Общество приветствовал премьер-министр Тертиен, который сказал, что основание Общества — это свидетельство на то, что потребности строить дружеские отношения не только основе взаимного интереса, но и в формальных соглашениях, но и в такой атмосфере, которая способствует развитию дружеских отношений дружественных стран в деле построения дружественных отношений.

#### ЗАБАТОВАНИЕ ЛОНДОНСКИХ ДОНЕРОВ ПРОДЛЖИТЕЛЯ

ЛОНДОН, 18 октября. (ТАСС). Лондонские зелье сообщают, что забатование британских и лондонского труду достигло почти 27 тысяч человек. Вчера к забатующим присоединились 1500 работников

#### ПОЛЧЕСКИЙ ПРОЗВОЛ В ВЕНСУЭЛЕ

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Уиндлетт Пресс из Бараска, полческий прозвол в Венсуэле

ний. Он отметил, что за последние десять лет Общество проделало в деловой отнесении значительную работу.

Далее Тертиен указал, что в последние годы была достигнута и личный контакт является наилучшим предисловием для создания дружеских отношений между Финляндией и Советским Союзом.

Я могу констатировать, сказал в заключение Тертиен, что когда отношения между Финляндией и Советским Союзом продолжали ухудшаться, то Общество, со стороны своего, то это Общество, являющееся одной из лучших организаций, осуществляющих в этой области благотворительную работу.

Слова министра руководств советской делегации др географических наук И. П. Герасимов.

Выступивший затем председатель Общества в Финляндии И. П. Герасимов сказал, что Общество Советского Союза Сильва-Калляйнен Калляйнен подчеркнул, что большинство из них являются членами Общества. Он отметил, что в создании такой организации принимали участие многие из лучших просветительской организации.

Калляйнен подчеркнул важность работы Общества в отношении обеих стран и указал на необходимость еще шире развивать культурные связи между Финляндией и Советским Союзом.

Заседание привлекло внимание в которой указывалось, что Общество Финляндия—СССР будет существовать дальнейшее укрепление дружбы между Финляндией и Советским Союзом. (ТАСС).

#### И. а. редактора С. И. МЕРЕНКО.

### 20 и 21 октября НА ЭКРАНАХ ГОРОДА

- Театр «Октябрь» — «УРАГАН»
- Каждый понедельник 21/Х художественный фильм «Каждый понедельник 21/Х — «БРОДЯКИ» (II серия)
- Каждый вторник 21/Х — «БАГДАДСКИЙ ВОР»
- Каждый четверг 20/Х — «БРОДЯКИ» (II серия)
- Каждый суб. Первомайского 20/Х
- АЛЕКСАНДР МАТРОСОВ 21/Х — 1. «СОВЕТСКАЯ БУРЯТ-МОНГОЛИЯ»
- 2. «ДЕВУШКА С ХАРАКТЕРОМ»
- Каждый телерадиотрансляция — «КОМАНДИР КОРАБЛЯ»
- Каждый завод им. Чкалова 20/Х — 1. «ИЧУТИЛЕ ТАЙНЦЕВ» (II серия)
- 2. «ИВАН ПЕТРОВИЧ ПАВЛОВ» 21/Х — ДВА БИЖА ЗЕМЛИ»
- Дом культуры металлургов 21/Х — «СТАДИОН РАДКА» (I серия)
- Каждый «Авангард» — «БРОДЯКИ» (I серия)
- Дом культуры завода им. Чкалова 20/Х — «ДВОРЕЦ НАУКИ» 21/Х — «ЖДИ МЕНЯ».

Горконтракт связи и ее отделения ОТКРЫЛИ ПРИЕМ ДОСРОЧНЫХ ПОДВАРИТЕЛЬНЫХ ТЕЛЕГРАММ, которые будут вручены в указанный Вами срок. Не забудьте поздравить ваших друзей и близких с праздником Великого Октября. ГОРОДСКАЯ КОНТРОЛЬ СВЯЗИ.

#### Судоснабжение народного суда 1-го участка Ленинского района Орск ОБЪЯВЛЯЕТ ТОРГИ

на дом, находящийся в пос. Иск. Иск. Восточный. Восточный переулок, дом №4, принадлежащий Карполю Ивану Андреевичу.

Торги состоятся 20 октября 1954 года. Желающие принять участие в торгах за справками обращайтесь к судоснабженцу.

**Пьянство УБЫВАЕТ** ст. экономист, за сквалдер. Обращаться по адресу: Пионерский, 8.

**ТРЕБУЮТСЯ** рабочие на сквал. Обращаться по адресу: ул. Парикмахерская, коммунальный, 35. Авто-трактористы.

**Стрелочному управлению № 7** **ТРЕБУЮТСЯ** разнорабочие, плотники, мастера, электросварщики, буфетчик, швейцар и ст. строители. Обращаться по адресу: г. Орск, Хабаровская, 6.

**СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ** старший бухгалтер на самостоятельную работу. Обращаться по адресу: Орское отделение «Лавторчермет». Телефон 3-65 через город.

#### Конторе «Лавторчермет» ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу бухгалтер, агенты, рабочие-грузчики (муж.).

**Оплата для грузчиков (муж.)**

**Архан имени XVIII парт-съезда ТРЕБУЮТСЯ** мастера по напольным работам. Обращаться по адресу: г. Орск, Ворошиловский район, ул. Советская, 58.

**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ** грузчики на постоянную и временную работу, шоферы, безло-речники.

На строительство требуются плотники со специально-прогрессивной системой труда. Обращаться по адресу: Орск, Локомотив, отделение «Лавторчермет». Телефон 3-65 через город.

**Горнокомбинату ТРЕБУЮТСЯ** на постоянную фабрику пресовщик, сушальщики, засыпщики, резчики, раскладчики, расфасовщики, слесари, конюхи на паровые котлы. Обращаться по адресу: г. Орск, Ворошиловский район, ул. Декабристов, 22.

**Ворому труду ТРЕБУЮТСЯ:** рабочие, кассира в магазине, уборщица, истопники столовых, рабочие на автопарке, выключатель, электр. аппаратура, выключатель. Обращаться по адресу: Ворошиловский район, ул. Декабристов, 64, в отделе кадров.

#### ДОНЕРОВ ПРОДЛЖИТЕЛЯ

бухсирных судов, бурж и актиров. На Тезе-воты полностью прекращается выделение средств. Более 1300 судов ожидает ремонта или разгрома.

#### ПОЛЧЕСКИЙ ПРОЗВОЛ В ВЕНСУЭЛЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ АРЕСТЕ РУКОВОДИТЕЛЯ КОМПАНИИ ВЕНСУЭЛЬСКОГО ЗАВУДА ГИТАГОС МАЙСЕРА.

#### И. а. редактора С. И. МЕРЕНКО.

#### «Лавторчермет» ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу бухгалтер, агенты, рабочие-грузчики (муж.).

**Оплата для грузчиков (муж.)**

**Архан имени XVIII парт-съезда ТРЕБУЮТСЯ** мастера по напольным работам. Обращаться по адресу: г. Орск, Ворошиловский район, ул. Советская, 58.

**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ** грузчики на постоянную и временную работу, шоферы, безло-речники.

На строительство требуются плотники со специально-прогрессивной системой труда. Обращаться по адресу: Орск, Локомотив, отделение «Лавторчермет». Телефон 3-65 через город.

**Горнокомбинату ТРЕБУЮТСЯ** на постоянную фабрику пресовщик, сушальщики, засыпщики, резчики, раскладчики, расфасовщики, слесари, конюхи на паровые котлы. Обращаться по адресу: г. Орск, Ворошиловский район, ул. Декабристов, 22.

**Ворому труду ТРЕБУЮТСЯ:** рабочие, кассира в магазине, уборщица, истопники столовых, рабочие на автопарке, выключатель, электр. аппаратура, выключатель. Обращаться по адресу: Ворошиловский район, ул. Декабристов, 64, в отделе кадров.